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x1 AFRBEEEOKERYAIREELEFSKR CAID

AA C i
%4 fgi BRI TE ERETHLYE BRI TE ERETHLYE BREEHLTE
- A AR 15 AR 1855 AR 155 AR 15 1A
KRR EL TR %L RIS TR EL TR EL
257 470 158 181 1, 066
R2 100. 99. 98. 100. 99.
. 257 471 161 181 1,070
P 269 459 152 173 1,053
R3 99. 100. 99. 100. 99.
271 459 153 173 1, 056
258 458 161 179 1, 056
R2 100. 97. 100. 98. 98.
0o 258 471 161 181 1,071
295 488 168 183 1,134
R3 99. 99. 100. 100. 99.
298 492 168 183 1, 141
251 468 161 166 1, 046
R2 97. 99. 100. 91. 97.
BOD 258 471 161 181 1,071
251 457 149 168 1,025
R3 92. 99. 97. 97. 97.
271 459 153 173 1, 056
254 463 159 180 1, 056
R2 98. 98. 98. 99. 98.
. 257 471 161 181 1,070
269 457 152 173 1,051
R3 99. 99. 99. 100. 99.
271 459 153 173 1, 056
13 110 67 — 190
) R2 6. 35. 47. - 28
NIt 212 312 142 — 666
Py 20 110 58 — 188
R3 7. 27. 37. — 22.
271 403 153 — 827
1,033 1, 969 706 706 4, 414
R2 83. 89. 89. 97. 89.
R 1, 242 2,196 786 724 4,948
! 1,104 1,971 679 697 4, 451
R3 79. 86. 87. 99. 86.
1, 382 2,272 780 702 5,136
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F2—1 KEBHERADRERE (BODT5%IE) DERE

HERR | JLUEfE A RNTTAE SN2 AR SN 3HEE Z[ER) 1D
G/1) | (mg/L) | EERASREL PERCR | EERUKIEREK FERCER | EERUKIEE PERHR PERCHR
fearkisgk Fasksg FeZKIB A (R2AFE)
. 20 . |20 . |19 . o
AA | 1T - 100. 0% 20 100. 0% 00 95. 0% 92. 1%
. 27 o 127 o 127 . .
A AYEN - 100. 0% - 100. 0% - 100. 0% 93. 7%
. 11 . |11 o |11 . .
B 3LLF 1 100. 0% 1 100. 0% 1 100. 0% 93. 1%
. 10 o 19 . 10 . o
C | 5BUTF 0 90. 9% 0 81. 8% 0 90. 9% 93. 0%
D | 8UTF N — N — B — 100. 0%
E | 100LF B — B — B — 100. 0%
R 68 . |67 . |67 . .
5t 69 98. 6% 69 97. 1% 6 97.1% 93.5%
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FERL KIS 21 14 13 6 4
4 Fn KK 22 15 13 6 4 69
2 PERLER (%) 95.5 93. 3 100. 0 100.0 100.0 100. 0
AREERK KA FEE I C | REJI C
TR AL 22 14 12 6 8
4 Fn Kzl 22 15 13 6 4 69
3HEE FERER (%) 100.0 93. 3 92.3 100.0 100.0 100. 0
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